

Администрация г. Улан- Удэ
Комитет по образованию
МБДОУ детский сад № 70 «Солнышко»

**Мастер-класс для родителей
на самоизоляции
«Делаем вместе игрушки на конусе для настольного театра»**



Воспитатель: Кузнецова Л.М.

г. Улан-Удэ
Май, 2020 г.

Театрализованная деятельность очень важна для ребёнка, так как способствует развитию речи, усвоению и закреплению учебного материала, формированию коммуникативных навыков, развитию творческих способностей. Театрализованная игра помогает сформировать устойчивый интерес к художественной литературе. Зная и понимая всю важность театрализованной деятельности у нас в группе, имеется театральная уголок, где располагаются разные виды театров, различные элементы костюмов. Самый любимый вид театра у детей – настольный. Название говорит само за себя, игровая деятельность происходит на столе, а значит её легко организовать, не нужно каких-то особых декораций, главное, чтобы были нужные персонажи. Прекрасно подходят для настольного театра игрушки на конусе, они легки в изготовлении, и получаются всегда интересными, детям и родителям здесь большой простор для театрального творчества. Таких игрушек у нас в группе очень мало, захотелось сделать что-то новое, то, чего у нас нет, и так, чтобы получились персонажи более живые, что ли. Вот тут и пришла идея сделать игрушкам на конусе платья из ткани.

А как сделать таких героев, я сейчас расскажу вам, мои хорошие, и покажу. Всё очень, очень просто.

Для работы понадобится:

Альбомный лист, ножницы, клей-карандаш, кусочки ткани 40х30см., бумага коричневого и голубого цвета, джутовая нить, мешковина, картинки головы персонажей, тонкая тесьма, чёрный фломастер, чёрная гуашь или чёрный картон.

Ход работы:

Из альбомного листа скручиваем конус. Всё лишнее обрезаем, склеиваем.



От куска ткани отрезаем полоску 10см., скручиваем трубочкой.

С помощью клея-карандаша приклеиваем эту трубочку к конусу горизонтально (*это будут ручки*)



Оставшуюся ткань складываем пополам и вверху сгиба делаем три дырочки (*это платье персонажа*).

Теперь наряжаем героя сказки в платье – на конус надеваем кусок ткани с вырезанными дырочками, в отверстия вытягиваем «ручки» и «шею» (*верх конуса*)

Тесьмой или узкой лентой притягиваем платье, чтобы плотно сидело и не соскакивало.



Вырезаем лицо и приклеиваем к конусу.



Персонаж для настольного театра готов.



Таким же образом делаем других героев сказки. Я предлагаю вам помочь нашему театральному уголку- пожалуйста, сделайте разных персонажей, это могут быть разные герои сказок- звери, люди....

Когда вы поможете нам и сделаете разных сказочных персонажей, можно и поиграть! Я вас прошу сделать персонажей для любой вашей любимой сказки, можно сделать им домик- оформить для них коробочку с названием вашей сказки, так и хранить удобнее и играть будет детям интереснее, и все персонажи сказки вместе, желаю вам творческих успехов, и не забывайте- у вас самые лучшие помощники, они с удовольствием помогут вам и будут играть с ними, показывать нам чудесные сказки.

